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Az ár- és belvíz miatt az önkor-
mányzati, valamint a magántulajdonú 
ingatlanokban keletkezett káresemények 
rendezésére, a belvízi védekezési költsé-
gek elszámolásának koordinálására a 
JNSZ megyei Védelmi Bizottság május 
közepén újjáépítési bizottságot hozott 
létre. 

A bizottság területfejlesztési, kataszt-
rófavédelmi szakemberekkel együtt-
mûködve végezte a kárfelmérést, elle-
nõrzi a helyreállítási és újjáépítési fela-
datok végrehajtását. Szakmai segítséget 
nyújt a helyi szinten, a polgármesterek 
által irányított kárfelmérési és helyreál-
lítási munkák elvégzéséhez is. Az érintett 
települések által szolgáltatott adatokat, 
kárigényeket továbbítják a megyei ka-
tasztrófavédelmi igazgatóságnak.

Május utolsó napjáig, az elõírt szer-
vezetek bevonásával, az önkormányzatok 
elvégezték az önkormányzati tulajdonú 
építmények és utak, a magántulajdonú 
lakóépületek kárfelmérését. Az önkor-
mányzati tulajdont érintõ károk helyreál-
lítására, újjáépítésére, a bizottság elkép-
zelései szerint, ez év augusztusának vé-
géig sor kerül.  A magántulajdonban esett 
károk rendezését pedig október közepére 
tervezik.

Az elmúlt hónap végéig a martfûi 
polgármesteri hivatal is felmérte az 
önkormányzati épületekben és utak-
ban keletkezett károkat. A Damjanich 
János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 
Kollégium kollégium és raktár épüle-
teiben 1,6 milliós kárt okozott a gáton 
átszivárgó víz. A Tisza-parti gyermek-
orvosi rendelõ fala felázott, megrepedt, 
ami 240 ezer forint kárt jelent. Az 
önkormányzati utakban keletkezett ká-
rokra (Tisza gát belterületi szakaszán lévõ 
út rendbetétele, Móricz Zsigmond, Tüzép, 
Ifjúság, Tiszavirág és a Tisza-parti utak 
burkolatmegerõsítése, kátyúzása) ösz-
szesen 23,5 millió forint kárigényt jelen-
tett be a város.

Jelentõs összeget emésztett fel a bel-
vízvédekezés is (zsákolás, szivattyúzás, 
forgalomirányítás, stb.). A Városi Víz- és 
Csatornamû közel 200 ezer, a Tisza Park 
Kft. 250 ezer, a horgászegyesület 40 ezer, 
a Polgárõr Egyesület 330 ezer, a Város-
gondnokság pedig 485 ezer forintot 
fordított erre a célra – tájékoztatta lapun-
kat Balogh Edit címzetes fõjegyzõ. 

“Az árvízi védekezésnek, helyreállí-
tásnak semmilyen költségvetési korlátja 
nem lehet” – jelentette ki május 17-én 
Gyurcsány Ferenc miniszterelnök Szele-
vényen, ahol megbeszélést tartott az érintett 
települések polgármestereivel és önkor-
mányzati képviselõivel az árvízi károk 
helyreállításáról. Elismeréssel szólt arról a 
szakszerû és példa értékû tevékenységrõl, 
amellyel sikerült megelõzni a gátszakadást. 

A miniszterelnöki tájékoztató szerint a 
megrongálódott állami védmûveket hala-
déktalan helyreállítják, az önkormányzati 
vagyonban, utakban esett károkat június 
közepéig minden érintett településen fel-

Martfû is benyújtotta igényét az ár- és belvízkárok
valamint a védekezési költség megtérítésére

Magántulajdonban egyetlen helyen 
keletkezett kár. A vezsenyi komplejárónál 
lévõ tanya vált életveszélyessé. A külte-
rületi épület azon a helyen nem is építhetõ 
újra. Várhatóan egy hasonló értékû ingat-
lant vásárolhat helyette tulajdonosa. 

A védekezésben résztvevõkhöz egy 
szép emléklapot juttatott el a JNSZ 
megyei Közgyûlés az önkormányza-
tokon keresztül, amelyen Tokár István, 
a közgyûlés elnöke, a megyei védelmi 
bizottság vezetõje valamint Varga 
László, a Közép-Tiszai Környezetvé-
delmi és Vízügyi Igazgatóság igaz-
gatója köszönetét fejezte ki “A 2006. évi 
rendkívüli árvízvédekezés során nyúj-
tott felelõsségteljes és lelkiismeretes 
munkáért”. 

mérik, majd pedig az ún. vis maior keret-
bõl megtérítik. A magántulajdonban lévõ 
ingatlanok terén a lakóépületekben esett 
kár mérséklésében szintén szerepet vállal 
az állam. Amennyiben a helyreállítás 
finanszírozására létrehozott keret kiürül, 
további pénzt csoportosítanak át erre a 
területre.

Persányi Miklós szakminiszter tájékoz-
tatása szerint a védekezés költsége a víz-
ügyi szektorban meghaladta a húszmilliárd 
forintot, ezzel azonban 30-40 milliárd fo-
rintos értéket óvtak meg, amelyek hely-
reállítása százmilliárd forintot emésztett 
volna fel.                                    Herbályné

Az önkormányzat továbbította az in-
gatlanaira és a belterületi utak helyre-
állítására, valamint a védekezési költ-
ségekre vonatkozó igényét a megyei 
területfejlesztési tanácshoz, a magántu-
lajdont érintõ kárigényt pedig a kataszt-
rófavédelem megyei igazgatóságához. Az 
azonban késõbb dõl el, hogy mennyi is jut 
a vis maior keretbõl a városunkban 
keletkezett károk és a védelmi költségek 
tényleges megtérítésére.           Herbályné
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Az elmúlt hetekben a város több terü-
letén folytak megelõzõ belvízvédekezési 
munkálatok. Mélyítették az árkokat, 
átereszeket cseréltek, zárt rendszerû 
elvezetõket tettek használhatóbbá. Az 
elvégzett munkákról Kádár Miklós, a 
Városi Víz- és Csatornamû vezetõje 
számolt be lapunknak.

– Ebben az évben végre sikerült a víz- és 
csatornamû költségvetésébe a csapadék, 
belvíz- és árvízkárok megelõzésére, a meg-
lévõ belvízelvezetõ rendszerek karbantar-
tására, felújítására, átépítésére pénzt 
elkülöníteni. (Ez az összeg a víz- és csa-
tornadíjakba is beépült. Az intézmény a 
saját bevételével gazdálkodhat – szerk.). 
Ebbõl az 1.640 ezer forintos keretbõl bel-
víz elleni védekezésre május végéig 518 
ezer forintot használtunk fel. Az idõ-
közben kialakult árvízi helyzetbõl adódó 
feladatokra, szintén a saját költségve-
tésünk terhére 191 ezer forintot fordí-
tottunk. Több alkalommal szükség volt a 
Tisza gáton átszivárgó víz szivattyúzására 
egészen a korábbi Vágóhíd területétõl a 
Tisza parti garázssorokig. Védeni kellett a 
szennyvíztisztító-telepet is, amelyet 
betonfallal vettünk körül. Az utóbbi, az 
árvízvédelemre fordított összeget az erre 
célra létrehozott vis maior keretbõl várha-
tóan visszakapja majd az önkormányzat.

A belvíz- és csapadékvíz-elvezetési 
feladatok elvégzésébe, az önkormányzat 
sikeres közmunkaprogram pályázatának 
eredményeként, március 1-tõl 20 köz-
hasznú foglalkoztatott is bekapcsolódott. 
Õk a Városgondnokság foglalkozta-
tásában, a víz- és csatornamû szakmai 
irányításával június végéig vesznek részt a 
karbantartási, felújítási munkákban. 
Foglalkoztatásuk bér- és járulékköltségeit 
teljes egészében pályázati pénzbõl fedezi 
az önkormányzat.

Közremûködésükkel eddig sor került a 
Mártírok úti iskola melletti, a Zsófia-
halmi csatornába vezetõ nyílt csapadékvíz 
elvezetõ árok tisztítására, a Móricz 
Zsigmond úton mintegy 180 m hosszú új 
csapadékvíz szikkasztó árok építésére, a 
Mikszáth Kálmán, Tóth Árpád, Krúdy 
Gyula, Juhász Gyula utak hiányzó árka-
inak kiépítésére, a meglévõ árkok rend-
betételére. Felülvizsgálták a Rózsa, Zalka 
Máté, Damjanich és Landler Jenõ vala-
mint a Hunyadi, Kun Béla, Ady Endre, 

területeken is elvégezték a szükséges 
karbantartást.

A belvíz elleni preventív védekezésre, 
elsõsorban a meglévõ mûvek üzembiz-
tonságának fokozása érdekében, a JNSZ 
megei Védelmi Bizottság a rendelkezésére 
álló keretbõl 2.7 millió forint állami támo-
gatást biztosít városunk számára. A Kö-
zép-Tiszai Környezetvédelmi és Vízügyi 
Igazgatóság felügyeletével ezt a pénzt a 
mélyebb területen lévõ zárt csatornák, 
víznyelõk, átereszek tisztítására, árkok 
rendbetételére és átereszek cseréjére for-
díthattuk. 

Sikerült rendbe hozni a Rákóczi út 9-
33. sz. ingatlanok elõtti árkot. Itt korábban 
egy-egy szakaszt jobban megmélyítettek, 
mint az átereszek alja, ami pangó vizet 
okozott. Az elvégzett mûszeres vizsgá-
latok szintezési problémákat is feltártak. A 
Bocskai úti kifolyó a Kossuth út alatti 
átfolyó szintjénél több mint fél méterrel 
lentebb volt. A nagy árkot annak idején 
úgy tervezték, hogy Mezõhék irányába 
lejtsen. Most megfordították a lejtés 
irányát, hogy a Kossuth úti valamint a 
nagyobb kapacitású, Petõfi úti zárt 
rendszer akadálytalanul le tudja vezetni a 
vizet a Hunyadi úti nagy árokba. Ehhez 
azonban, a Kossuth út alatti átfolyó 
magasabb szintje miatt, egy szintkap-
csolós szivattyús átemelõ kialakítására is 
szükség volt. Ezen az útszakaszon tizen-
két kocsibejárót lebontottak, mélyebbre 
helyezték az átereszeket, majd új bejárókat 
építettek.

Állami források és a közmunka-program is segíti a
megelõzõ belvízvédelmi munkák elvégzését

A Hunyadi úti vízelvezetõ csatorna a 
Zsófia-halmi csatornába torkollik. Ha a 
Zsófia-halmi csatorna is telítetté válik– 
és erre az elmúlt évben volt példa – a 
belvíz veszélyeztetheti a környékbeli 
házakat. Ezt a veszélyt hárítaná el a 
Zsófia-halmi csatornán tervezett zsilip, 
ami a településen keletkezõ belvíz, csa-
padékvíz elvezetését biztosítva, szükség 
szerint, ideiglenesen elzárná vagy kor-
látozná a csatornán a szántóföldekrõl ide 
folyó víz útját. 

A Pusztai Andrástól, a Mezõtúr-
Tiszazugi Vízgazdálkodási Társulat 
vezetõjétõl kapott tájékoztatás szerint a 
zsilip építése továbbra is napirenden van. 
Így talán nem sokáig kell már az elmúlt 
évi “vízözönhöz” hasonló csapástól 
tartania azoknak, akik a település mé-
lyebb részein kialakított önkormányzati 
telkekre építkeztek.

Herbályné 

Nagyobb esõ után a városközpont 
több közútján (buszpályaudvar belsõ 
útja, Lenin út, Munkácsy út, stb.) nagy 
területen áll a víz, ami egyértelmûen a 
vízelvezetõk eldugulására utal. A víz- és 
csatornamû – pénzügyi lehetõségeihez 
mérten – igyekszik az egyes területeken 
tovább valóban nem odázható dugulás-
elhárítást elvégeztetni. Az ehhez szük-
séges nagynyomású berendezés bérlése 
azonban rendkívül költséges. 

Jókai, Kállai Éva és Veres Péter utak csa-
padékvíz elvezetõ rendszerét, és ezeken a 

Jelentõs munkálatok folytak a Szolnoki 
út 89-91. szám elõtt is.  Itt feltöltötték az 
árkot, hogy onnan víz semmiféleképpen 
ne kerülhessen ezeknek a házaknak a pin-
céjébe. Azt, pedig, hogy az így létrehozott 
zárt vízelvezetõ-rendszer még jobban 
elláthassa a funkcióját, szintén egy tele-
pített szintkapcsolós szivattyú segíti elõ a 

Szolnoki és a Mártírok utak 
keresztezõdésénél. 

A Szolnoki út 73-87. 
számú házai elõtt több, en-
gedély nélküli, illegálisan 
kialakított kijáró is akadá-
lyozta a víz szabad lefolyá-
sát (volt, ahol egy rossz 
kályhacsõ szolgálta az áte-
resz szerepét). Ezek helyett, 
az elsõsorban a szeméttáro-
lók kihelyezését szolgáló 
átjárók helyett, nyolc 1,5x2 
x0,08 m-es vasalt beton át-
járót helyeznek el, ugyan-
csak az állami támogatás 
felhasználásával – tájékoz-
tatott Kádár Miklós.

Herbályné
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A helyi önkormányzati közoktatási 
feladatellátás többszöri felülvizsgálatát, 
a 2001. évi iskola összevonást, a régebbi 
iskolaépület felújítását, majd az elmúlt 
évi újbóli „keresztelõt” követõen, ismét 
jelentõs változás elõtt áll a helyi általános 
iskolai oktatás. Õsztõl egy, a Május 1. úti 
épületben kezdi a tanévet a József Attila 
Általános Iskola. A Mártírok úti épület-
együttesre lakat kerül. A költözésrõl, a 
pedagógusokat és a diákokat érintõ 
legfontosabb változásokról Szikszainé 
Angyal Máriát, az iskola igazgatónõjét 
kérdeztem.

– Már március végén elkészítettünk egy 
ún. megvalósítási tervet, amelyben min-
den elõre látható feladatot felsoroltunk. A 
költözésben sokat segített és még fog is 
segíteni a Városgondnokság. A logisztikai 
feladatok megoldására az iskola pedagó-
gusaiból bizottság alakult, amelynek 
irányítását Szakál Ferencre bíztuk.  

A legfontosabb a tantermek és az 
osztályok számának összehangolása volt. 
Arra törekedtünk, hogy az alsósoknak 
állandó termük legyen. Ehhez, és hogy 
mindenki elférjen, szükség volt az iskola 
régi szárnyának elsõ emeletén két kis 
tanterem egybenyitására. A felsõ tago-
zatosok „vándorolni” fognak, egy-egy 
tantárgynak lesz külön terme, amelyeket 
az adott tantárgy tanárai felügyelnek majd. 

A 2006/2007-es tanévben még így is 
eggyel több osztály lesz, mint ahány tan-
terem van, ami különösen nehéz feladattá 
teszi az órarend összeállítását. Ezt a 
problémát a torna és a technika órán lévõk 
üresen maradt termeinek kihasználásával 
tudjuk áthidalni. Az ezt követõ évben már 
mûködni fog az egy osztály, egy tanterem 
felállás. Négy nyolcadik osztály végez, és 
elõreláthatólag három elsõ osztály indul. 
Addig azonban, a nyelvi és egyéb csoport-
bontások miatt, a számítástechnika és a 
technika termeket más tantárgyak okta-
tására is használnunk kell, és a könyv-
tárban is lesznek órák. El fogunk férni, el 
kell férnünk, hiszen korábban a régi Mar-
tos Flóra Általános Iskola is ennyi osz-
tállyal mûködött. 

A jelenlegi igazgatói helyiség szintén 
tanteremként funkcionál a továbbiakban, 
így mi is költözünk. Az iskolatitkárnak a 
„zsibongóban” alakítottunk ki egy helyi-
séget. A felsõs tanári szoba változatlan 
marad, az alsós tanítók számára pedig a 
régi szárny elsõ és második emeletén 
alakítottunk ki egy-egy kis tanári helyi-

séget. Az értekezletek várhatóan a zsibon-
góban vagy az ebédlõben lesznek.

–  Mikortól kezdõdik a költözés?
– Közvetlenül a ballagást követõen, jú-

nius 19-tõl, egy hét alatt szeretnénk végez-
ni az átpakolással. Addigra mindenkinek 
be kell dobozolnia a dolgait, a bútorzatra 
pedig rá kell írni, hogy mi és hova kerül 
majd a Városgondnokság segítségével. 
Késõbb megyünk szabadságra, és augusz-
tusban is hamarabb kezdünk dolgozni, 
hogy a gyerekeket megfelelõ körülmények 
között fogadhassuk.

– Egy ekkora költözés nem kis költ-
séggel jár... 

– Az intézmény idei pénzügyi tervében 
szerepelnek a költözés költségei, ez nem 
lehet akadálya a zökkenõmentes tanévkez-
désnek. Addigra be kell fejezni a tisztasági 
meszeléseket, a kisebb karbantartási mun-
kákat. Folytatódik a vizesblokkok felú-
jítása is.

– Hol lesznek a tornaórák, használja-e 
majd az iskola a Mártírok úti sportcsar-
nokot?

– A tornaterem mellett megmarad a 
tornaszoba, a 7-8. osztályosok pedig 
továbbra is átjárnak a sportcsarnokba. A 
jelenlegi rendszerhez hasonlóan, vagy ott 
kezdik a tanítási napot, vagy ott fejezik be, 
hogy napközben ne kelljen járkálniuk. 

– Hogyan lehet ennyi tanuló zökkenõ-
mentes ebédeltetését megoldani?

– Az órarend összeállítása mellett bi-
zony ettõl is tartunk. Az elmúlt idõszak 
óraszámcsökkentései miatt már nyolcadik 
osztályban is jellemzõ, hogy csak napi öt 
órájuk van, így szinte minden osztály 
egyszerre ebédelne. Ez a jelenlegi körül-
mények között kivitelezhetetlen. Áthidaló 
megoldás, amit ugyancsak az órarenddel 
tudunk szabályozni, hogy a felsõ tago-
zatban néhány osztály számára egy órával 
késõbb kezdõdne és fejezõdne be a tanítás. 
Alsó tagozatban, ahol egy osztály általá-
ban egy napközis csoportot is jelent, rugal-
masan történhet az ebédeltetés.

– A várható állami megszorítások, a 
kötelezõ óraszámemelésrõl szóló hírek 
mennyire bizonytalanítják el a tervezést?

– A következõ tanévre már elkészült a 
tantárgyfelosztás, az önkormányzati kép-
viselõ-testület által jóváhagyott peda-
góguslétszámmal. Eszerint a 2006/2007-
es tanévben a jelenlegi pedagóguslét-
számmal dolgozhatunk tovább. Szintén 
önkormányzati döntés alapján, õsztõl 
három, ideális létszámú elsõ osztály indul. 
A jelenlegi, alacsony, 18 fõs 3. évfolyamos 
osztályok összevonását is sikerült elkerül-
nünk.  Reméljük, hogy hirtelen nem követ-
kezik be drasztikus országos szintû vál-
tozás a kötelezõ óraszámok terén, és akkor 
minden rendben lesz. Az egy épületbe 
költözés miatt azonban elkerülhetetlenné 
vált a technikai dolgozók számának 
négyfõs csökkentése.

– A létszámcsökkenésen túl mekkora 
megtakarítást eredményezhet ez az új, egy 
épületes felállás?

– A Mártírok úti épület elavult szige-
telése miatti hatalmas energiaköltség 
megszûnése valóban jelentõs megtakarítás 
lesz a város számára. A nemrég felújított, 
Május 1. úti épület üzemeltetése energe-
tikai szempontból sokkal kedvezõbb. 

– Hosszú, elsõsorban a gyermeklétszám 
drasztikus csökkenésén alapuló folyamat 
végére tesz pontot ez a költözés. Az iskola 
pedagógus közössége mit szól mindehhez?

– Annyi változás történt már körülöt-
tünk. Azt gondolom, hogy a munkatársaim 
látják, elfogadják a változás szükséges-
ségét. Elõnyökkel is jár, hogy egy épü-
letben leszünk. Én már alig várom, hiszen 
ez a kétlakiság, az oda - vissza szaladgálás 
rengeteg gondot okoz. Javul az informá-
cióáramlás, jobban követni tudjuk majd 
egymás tevékenységét. Még inkább szá-
míthatunk egymás munkájára, amivel a 
tantestület csak nyerhet. Ugyanakkor an-
nak, aki évtizedekig a másik épületben 
tanított, biztosan nehéz a váltás – fogal-
mazott Szikszainé Angyal Mária. 

Az igazgatónõ jó hírrel is szolgált, 
elsõsorban a tanulók számára. Terveik 
szerint szeptember 1-jén, pénteken még 
csak a tanévnyitóra kerül sor, a tanítás 
szeptember 4-én, hétfõn kezdõdik. Bár azt 
hiszem, hogy a diákok nagy részét ez, és 
hogy melyik iskolába kell majd járniuk a 
következõ tanévben, jelenleg a legkevésbé 
sem izgatja. Sokkal közelebb van ugyanis 
a várva várt VAKÁCIÓ! 

Nem sokkal a pedagógus nap után mi 
mást is kívánhatnék a József Attila 
Általános Iskola munkatársainak, hogy a 
„nagy költözés” után, a szünidõben nekik 
is legyen lehetõségük a megérdemelt 
pihenésre, feltöltõdésre.

Herbályné

KEVESEBB TANULÓ, KISEBB ISKOLA
Szeptembertõl minden általános iskolás a Május 1. úti épületbe jár majd
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2005. szeptember, Németország, atlétika 
verseny: 800 m futás 4 x 75 m váltó Kovács 
Boglárka, 2., 2.; 800 m futás 4 x 75 m váltó 
Fekete Adrienn, 3., 2.; 4 x 75 m váltó 80 m 
gátfutás Molnár Erika 2., 3.; 4 x 75 m váltó 
Prohászka Petra 2.; 1000 m futás, 60 m gátfutás, 
4 x 75 m váltó Balogh Máté 1., 1., 2.; 4 x 75 m 
váltó, 800 m futás, távolugrás Balogh Bence 2., 
3., 3.; 4 x 75 m váltó Balaneszku Dániel 2.; 
távolugrás Forrós Dávid 3.; Kislabda hajítás, 4 x 
75 m váltó, 60 m gátfutás, távolugrás Úti 
Krisztián 2., 2., 2., 3. hely.

2005. szeptember 24. Szolnok, Tiszaligeti 
Teniszkupa: Pekárik Zsuzsa 3., Despotov Dániel 
1., Despotov Katalin 2. hely. 

2005. október 1. Berekfürdõ Megyei Duat-
lon verseny: Balogh Máté 1., Balogh Bence 1., 
Kovács Boglárka 3., Balogh Máté, Balogh 
Balázs, Borbély Bence 2. hely csapatban.

2005. október 12. Országod Duatlon 
verseny: Balogh Máté 1. Balogh Bence 3. hely.

2005. október 23. Debrecen, Nemzetközi 
Forradalmi Szavalóverseny: Kiss Virág Bog-
lárka 1. hely.

2005. november 10. Megyei Kötélugró 
Bajnokság: Kiss Virág Boglárka 2. hely.

2006. február 18. Sakk Diákolimpia megyei 
döntõ: Hingyi Norbert, Szántó Bence, Olasz 
László, Tóth Tamás, Kovács Erik 4. hely.

2006. március 5. Korosztályos társastánc 
verseny: Kóródi Bettina - Sági István Balázs 
Latin tánc 2., Standard 1.,  Lendvai Éva - He-
gyes Bertalan Latin tánc 1., Standard 2. hely.

2006 március 31. “Szép Magyar Beszéd” 
országos döntõje: Tõrös Teodóra Bronz 
minõsítés.

2006. április 3. Országos Gyermek Tánc-
mûvészeti Fesztivál: Angyal Ágnes, Budai 
Vanda, Csató Mária, Csató Nikolett, Felföldi 
Anikó, Kis Vivienn, Komáromi Alexandra, 
Mester Fanni, Nagyhajú Vivienn, Szajli 
Klaudia, Tóth Sára, Tóth Cintia, Somoskövi 
Klaudia 1. 2. hely.

2006. április elsõ hete, Tiszaföldvár, megyei 
rendezésû nyelvi verseny: német kezdõ Vatai 
Nándor 2., Máté Lichtfusz Evelin 2., Balogh 
Blanka 3., Halász Lilla 4.; Angol haladó Frigyes 
Dalma 2., Despotov Katalin 2. hely.

2006. április 8. Jászkun Világ Mûvészeti 
Szemle döntõ,  Martfû:  Fuvola trió Halász Lilla, 
Juhász Eszter, Szikszai Éva (volt tanuló) 
Nívódíj; Társastánc Kóródi Betteina - Sági 
István Balázs Nívódíj

2006. április 28. Hunyadiak Kora és a Török 
elleni hadjáratok - történelmi verseny  Ószölõ:  
Boros Kata, Terenyei Nóra, Hankó Barbara, 
Tõrös Teodóra csapat 2.; Rigó Rebeka, Kontra 
Zsófia, Kovács Boglárka, Bozsik Marcell 
csapat 4. hely.

2006. április 29. Megyei Média Vetélkedõ 
Szolnok: 1-es csapat: Kovács Boglárka, Tõrös 
Teodóra, Hankó Barbara, Boros Kata, Terenyei 
Nóra 1.; 2-es csapat: Bontovics Bianka, Szabó 
Enikõ, Arany Ivett, Takács Éva, Fehérvári 
Ágnes 8. hely.

A József Attila Általános Iskola
tanulóinak eredményei megyei,

országos és  nemzetközi
szinten a 2005/2006-os tanévben

2006. május 6. Ranglista Országos Duatlon 
Bajnokság Zalaegerszeg: Balogh Máté 1., 
Balogh Bence 4. hely.

2006. május 11. Megyei Diákolimpia 
labdarúgó döntõ Szolnok. Csapat: Fajka Buda, 
Pataki Bence, Németh Zoltán, Holló Péter, 
Némedi József, Polák Gergõ, Szabó Sándor, 
Hervay Csaba, Melis Bence, Sziráki Patrik, 
Ökrös László 4. hely.

2006. május 13. III. Gizella Kupa Társastánc 
verseny Veszprém: Kóródi Bettina - Sági István 
Balázs Standard 3., Latin: 10. hely.

2006. május 12. Megyei Diákolimpia 
labdarúgó döntõ, Martfû: Csapat: Panyik Zol-
tán, Kovács Máté Dániel, Székely Szabolcs, 
Tóth Tamás, Nagy Dániel, Holló Imre, Tóth 
Máté, Oravecz Kristóf, Úti Krisztián, Mondok 
Krisztián, Tóth Ferenc 5. hely.

2006. május 14. Országos Ifjúsági Tánc-
mûvészeti Fesztivál. Résztvevõk: Balázs Anna-
mária, Jakab Zsanett, Despotov Katalin, Kiss 
Virág Boglárka, Tóth Nóra 1. hely.

2006. május 15. Megyei Diákolimpia lab-
darúgó döntõ, Kunhegyes: Csapat: Kovács 
Boglárka, Holló Ágnes, Hankó Barbara, Donkó 
Enikõ, Méri Petra, Molnár Viktória, Pesoczki 
Enikõ, Szabó Mónika, Tõrös Teodóra, Végh 
Zsófia, Nagy Nikolett 6. hely.

2006. május 17. Megyei Diákolimpia 
labdarúgó döntõ, Jászberény: Csapat: Aranyi 
Bálint, Nuskov Nándor, Kovács Zsolt, Habranyi 
Ottó, Gonda Gergõ, Despotov Dániel, Marozsi 
Márk, Vatai Nándor, Takács Máté, Lapu Máté, 
Hartyányi Henrik 5. hely.

2006. május 20. Klubközi Verseny, Pilisvö-
rösvár: Kóródi Bettina - Sági István Balázs 
Junior I. Latin 5. hely. 

2006. május 21. Hobby táncverseny, Csepel: 
Lendvai Éva - Hegyes Bertalan Latin 3., stan-
dard 2. hely.

2006. május 26-27. Országos Média Vetél-
kedõ, Eger: Kovács Boglárka, Tõrös Teodóra, 
Hankó Barbara, Boros Kata, Terenyei Nóra 7. 
hely. 

2006. május 28. Dráva Kupa Barcs: Kóródi 
Bettina - Sági István Balázs Latin: 2., Standard: 
1. hely.

JÓZSEF ATTILA ÁLTALÁNOS ISKOLAJÓZSEF ATTILA ÁLTALÁNOS ISKOLA

Martfû Város Önkormányzatának 
Képviselõ-testülete

2006. június 29-én /csütörtök/
00de.: 9  órai kezdettel KÉPVISELÕ-
TESTÜLETI ÜLÉST tart.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 
tanácskozóterme (Szent István tér 1.)

NAPIRENDI JAVASLAT:

• Interpelláció

• Tájékoztató a civil szervezetek váro-
sunkban betöltött szerepérõl, jövõbeni 
feladataikról és mûködésük feltételeirõl.             

• Beszámoló a Damjanich János 
Szakképzõ Iskola és Gimnázium tevé-
kenységérõl, javaslat a 2006/2007. tanév 
tanulócsoportjainak kialakításáról.

• Elõterjesztés a Damjanich János 
Szakképzõ Iskola és Gimnázium  Alapító 
Okiratának módosításáról.

• Elõterjesztés a 2006. évi pénzügyi 
terv módosításáról.

• Elõterjesztés a gyermekvédelmi és 
szociális ellátásokról szóló rendelet mó-
dosításáról.

• Elõterjesztés az önkormányzat va-
gyonával való gazdálkodás egyes sza-
bályairól szóló rendelet módosításáról.

• Elõterjesztés Martfû Város sürgõs-
ségi betegellátására vonatkozó megál-
lapodásról.

• Elõterjesztés a Gyermekjóléti és 
Családsegítõ Szolgálat megszüntetõ oki-
ratának jóváhagyásáról.

• Jelentés a lejárt határidejû határoza-
tok végrehajtásáról.

• Tájékoztató a képviselõ-testület két 
ülése közötti eseményekrõl és a tett intéz-
kedésekrõl.

Talán a játszóterek állapotával foglal-
kozó, az elõzõ lapszámban megjelent 
olvasói levélnek köszönhetõen, de még 
inkább a közelgõ szünidõre tekintettel, 
megkezdõdött a központi játszópark rend-
betétele. A kárfelmérést követõen a játszó-

parkban található eszközök javítását, kar-
bantartását a Városgondnokság munka-
társai végzik el – tájékoztatott Kozma Imre 
polgármester, aki egyben köszönetét 
fejezte ki az olvasói levél írójának is, jogos 
észrevételeiért. 

Biztonságban játszhatnak
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2006 júliusától jelentõsen 
átalakul a közgyógyellátás 

rendszere

Alapvetõ változás, hogy nem bizonyos 
gyógyszerek szerepelnek a közgyógy-
ellátási igazolványra felírható gyógyszerek 
között, hanem a beteg az orvos által szük-
ségesnek tartott gyógyszerek költsége 
alapján részesülhet ebben a támogatásban. 
Továbbra is megmarad az alanyi, normatív 
és méltányossági jogkör.

Az alanyi jogosultságnál nincs jöve-
delemhatár.

A normatív alapon megállapításra 
kerülõ közgyógyellátás jövedelemhatára 
családos kérelmezõ esetében a nyugdíj-
minimum alatti jövedelem (25.800 Ft), 
illetve egyedülállónál a nyugdíjminimum 
150%-a (38.700 Ft).

A méltányossági közgyógyellátás jöve-
delemhatára családos kérelmezõ esetében a 
nyugdíjminimum 150%-a (38.700 Ft), il-
letve egyedülállónál a nyugdíjminimum 
200%-a (51.600 Ft).

A jövedelemhatárokon túl termé-sze-
tesen jogosultsági feltétel, hogy a beteg 
által szedett gyógyszerek költsége hogyan 
arányul a jövedelemhez. A normatív 
közgyógyellátásnál a MEP által elismert 
gyógyszerköltségnek meg kell haladnia a 
nyugdíjminimum 10%-át, a méltányossági 
közgyógyellátásnál pedig a családban az 
egy fõre jutó jövedelem 10%-át.

A gyógyszerkeret megállapítása az 
alábbiak szerint fog történni:

A háziorvos igazolást ad ki  az erre 
rendszeresített nyomtatványon  arról, hogy 
a kérelmezõ milyen betegségben szenved, 
és azokra milyen konkrét hatóanyagú 
gyógyszer alkalmazása szükséges. Ezt az 
igazolást a Polgármesteri Hivatal továb-
bítja a Megyei Egészségbiztosítási Pénz-
tárnak,  ahol megállapítják, hogy az adott 
betegségtípushoz milyen legolcsóbb ható-
anyagú gyógyszerköltség tartozik. Ezek 
összessége alapján állapítja meg a beteg 
havi közgyógyellátási gyógyszerkeretét, 
amely 1.000 Ft-tól 12.000 Ft-ig terjedhet.

A MEP által kiállított igazolás alapján a 
Jegyzõ, illetõleg méltányossági közgyógy-
ellátás esetében a képviselõ-testület 
illetékes bizottsága, a jövedelem és a 
gyógyszerköltség arányát figyelembe véve 
határozatban dönt a közgyógyellátásra való 
jogosultságról, illetve a MEP igazolása 
alapján a havi gyógyszerkeretrõl. Ezt köve-
tõen a MEP egy bankkártyához hasonló 

igazolványt állít ki, és csak a kártya birtoká-
ban vásárolhat a beteg a gyógyszertárakban 
a meghatározott gyógyszerkerete terhére. 
Amennyiben a havi gyógyszerkeretét az 
adott hónapban nem használja ki teljes 
körûen, annak összege a következõ idõ-
szakra átvihetõ, 1 év elteltével azonban a 
maradvány összege elveszik.

Változatlanul 1 év idõtartamra állapít-
ható meg a közgyógyellátásra való jogo-
sultság, amelynek kezdõ idõpontja a jogo-
sultságot megállapító határozat meg-
hozatalától számított 15. nap.

A régi rendszerû (2006. július 1-jét 
megelõzõen kiállított) közgyógyellátási 
igazolványok az érvényességükig, de 
legkésõbb 2007. július 1. napjáig fel-
használhatók. A 2006. július 1-je és 2006. 
október 1-je közötti idõszakban lejáró 
közgyógyellátási igazolványok a régi 
rendszer szerint felhasználhatók, de 
2006. október 1-ig kérni kell cseréjüket. 
A többi igazolvány cseréjét pedig a lejárat 
elõtt legalább 3 hónappal célszerû kérni.

Rendszeres szociális segély

2006. július 1-jétõl folyósítható. Csa-
ládi segélyezéssé alakult át, ahol a család 
összjövedelmét kell fogyasztási egységre 
bontva figyelembe venni.

Fogyasztási egység: a családtagoknak a 
családon belüli fogyasztási szerkezetet 
kifejezõ arányszáma.

A rendszeres szociális segély havi 
összege a családi jövedelemhatár össze-
gének és a jogosult családja tényleges havi 
összjövedelmének különbözete.

Jövedelemhatár: a család fogyasztási 
egységeihez tartozó arányszámok össze-
gének és az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összege 90%-ának (23.220 Ft) 
szorzata.

Július 1-jétõl, ha a rendszeres szociális 
segélyben részesülõ személy keresõ 
tevékenységet folytat – ide nem értve az 
önkormányzat által szervezett foglalkoz-
tatást és az Alkalmi munkavállalói könyv-
vel történõ munkavégzést – részére a rend-
szeres szociális segélyt a keresõtevékeny-
ség kezdõ napjától számított 3 hónapig 
50%-os összegben, az ezt követõ 3 hónapig 
25%-os összegben kell továbbfolyósítani, 
feltéve, hogy a keresõtevékenység folya-
matosan fennáll. Ennek tényét havonta 
igazolni kell.

Abban az esetben, ha a családban több 
személy részére folyósítanak rendszeres 

Rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezmény

A 2005. december 31-tõl megszûnt 
rendszeres gyermekvédelmi támogatással 
nem szûntek meg a vele együtt járó ked-
vezmények. Ezek a kedvezmények: - 
tankönyvtámogatás, - gyermekétkeztetési 
kedvezmény, - pénzbeli támogatás 2x 
(július-november). Akiknek 2005. decem-
ber 31-ig gyermekvédelmi támogatást 
folyósítottak, azok 2006. június 30-ig 
ezekre a kedvezményekre jogosultak. 
2006. július 1-jétõl azonban ezekre a ked-
vezményekre csak az jogosult, aki kéri a 
kedvezményre való jogosultság ismételt 
megállapítását.

A kérelmet a korábbi jogosultság idõtar-
tama alatt is be lehet nyújtani, az annak 
megszüntetését megelõzõ 3 hónapban. Ha 
az ismételt megállapítás iránti eljárás a 
korábbi jogosultság megszûnése elõtt 
befejezõdik, akkor az új jogosultságot a 
korábbi jogosultság megszûnését követõ 
naptól kell megállapítani.

Tehát, ha június 30-ig „él” az elõzõ 
támogatás, akkor az ismételt megállapítást 
célszerû június elsõ felében benyújtani, 
hogy az eljárás befejezõdjön június 30-ig. 
Így a kedvezményre való jogosultság 
folyamatos lesz, és a júliusban esedékes 
egyszeri, 5.000 Ft gyermekenkénti pénz-
beli támogatást is megkapja a kedvez-
ményre jogosult.

Akinek korábban nem volt gyermek-
védelmi támogatása, ha szociális helyzete 
(anyagi, vagyoni) alapján jogosult a 
kedvezményre, 1 év idõtartamra megálla-
pítható a kedvezmény.

A kedvezményre való jogosultság kezdõ 
idõpontja a jogosultságot megállapító 
határozat meghozatalától számított 15. nap.

Annak a nagykorú, nappali tagozaton 
tanulmányokat folytató tanulónak, akinek 
2005. december 31-tõl továbbfolyósítottuk 
a rendszeres gyermekvédelmi támogatást 
„Iskolalátogatási igazolás”-t kell besze-
rezni arról, hogy a tanulói jogviszonya 
meddig áll fenn. Akinek 2006. június 30-án 
megszûnik a tanulói jogviszonya, annak ed-
dig az idõpontig folyósítható a támogatás, 
tehát július 5-én kapja  utoljára.

Akinek a tanulói jogviszonya nem szû-
nik meg, annak 2006. augusztus 31-ig 
folyósítható a támogatás.

Változások a családtámogatási rendszerben
és a szociális ellátás terén

szociális segélyt, a jogosultaknak nyilat-
kozniuk kell, hogy melyikük kéri a segély 
megállapítását.

Sólyom Dezsõné irodavezetõ,
PH mûvelõdési és népjóléti iroda



7. oldal2006. június

EZ IS – AZ ISEZ IS – AZ IS

Pinkóczi Sándor õrsparancsnok tájékoz-
tatása alapján.

Május 10-én az egyik martfûi szórakozó-
helyen egy erõsen ittas személy több vendéget 
zaklatott, majd az egyiket meg is ütötte, aki 
elvesztette az eszméletét. Nyolc napon túl 
gyógyuló sérülést szenvedett, mentõvel 
szállították el. A verekedõt elfogták, vele 
szemben testi sértés miatt eljárás indult.

Május 9-én a Lenin út egyik lépcsõházából 
lezáratlan kerékpárt tulajdonítottak el, 20 ezer Ft 
értékben.

Május 14-én a 442-es út sörgyári szakaszán 
egy személygépkocsi az útra ugró õzzel ütközött. 
Személyi sérülés nem történt. Az állat elhullott, a 
gépkocsiban 200 ezer forintos kár keletkezett. 

Május 15-én a Munkácsy út egyik pincéjébõl, 
a lakat levágásával, 15 ezer forintos kerékpárt 
tulajdonítottak el.

Május 18-án Tisza-parti úton lévõ horgász-
tanyánál két személy szóváltásba keveredett, 
majd egyikük egy husánggal fejbe vágta a 
másikat, aki nyolc napon belüli sérülést szen-
vedett. Az eszköz alkalmas volt súlyosabb sérü-
lés okozására is, ezért a bántalmazó ellen súlyos 
testi sértés kísérlete miatt indult eljárás.

Május 21-én a 442-es út lezárt útszakaszán 
egy személygépkocsi vezetõje figyelmen kívül 
hagyta a behajtani tilos jelzõtáblát, majd kátyúba 
hajtott. A jármûben 40 ezer forintos kár kelet-
kezett, amit a biztosító ebben az esetben nem 
térít meg, és a vezetõ komoly bírságot is fizet.

Május 23-án a Bajcsy-Zs. út egyik alagsori 
tárolójának lakatját levágva 30 ezer forintos 
biciklit vittek el. Ezen a napon a mûvelõdési 
központ elõl is eltûnt egy lezáratlan kerékpár, 
amelynek 21 ezer forint volt az értéke.

Május 28-án ismét kerékpárlopás történt. A 
Szolnoki út egyik pincéjébõl, szintén a lakat 
levágását követõen, egy 20 ezer forintos jármû 
tûnt el.

Május 29-én a Ságvári úton, egy korábban 
megromlott kapcsolat vezetett szóváltáshoz. 
Egy férfi hirtelen felindulásból megrongálta volt 
barátnõje lakásának ajtaját, majd bántalmazni 
akarta õt. Garázdaságért kell felelnie. 

Június 1-jén a Lenin úti Egészségház kerék-
pártárolójából tulajdonítottak el egy lezárt bicik-
lit, 40 ezer forint értékben. 

Június 3-án a martfûi benzinkútnál közleke-
dési baleset történt. Egy külföldi kamion figyel-
metlenül haladt el egy parkoló személygépkocsi 
mellett, megrongálva annak sárvédõjét.

Június 7-én az OTP mögötti parkos részrõl 7 
fém csatornafedõt vittek el 250 ezer forint kárt 
okozva.

A Martfûi Rendõrõrs telefonszáma: 450-
007. Az õrs munkatársai folyamatos járõr-
szolgálatot látnak el, ezért, ha az elõzõ telefon-
számon senkit nem érnek el, közvetlenül a 107 
vagy a 112-es (ingyenesen hívható) számokat 
kell hívni. A rendõrség szolnoki központi 
ügyeletének munkatársai pedig rádión 
keresztül azonnal értesítik a martfûi õrs 
éppen járõrszolgálatban lévõ munkatársait a 
bejelentésrõl.            Herbályné

RENDÕRSÉGI HÍREK

Ha valami, hát esõ volt bõven az elmúlt 
hetekben. Hogy mikor mennyi csapadék 
hullott, arról Kostyó István martfûi mete-
orológus tájékoztatta lapunkat.

Áprilisban átlagos hõmérséklet mellett, 
átlagos csapadékmennyiséget mért. Május-
ban 67,1 mm csapadék hullott, ami másfél 
havi átlagnak felel meg. A hõmérséklet 
pedig kevéssel maradt alatta az átlagosnak. 

Júniusban ez idáig rendkívüli mennyi-
ségû csapadék hullott. Június 10-ig 75 mm 
esõ esett, ami kéthavi átlagos csapadéknak 
felel meg. A hõmérséklet is jelentõsen visz-
szaesett. A legalacsonyabb hõmérsékletet 
1-jén mérte, ami ekkor csupán 6,6 C° volt.

Kostyó István arról is tájékoztatott, hogy 
a távelõrejelzések szerint az egész nyár 
hûvösebb és csapadékosabb lesz az átla-
gosnál.                                             H-né

A nyári hónapokban rövidített rendelési 
idõkre, helyettesítésekre kell számítaniuk a 
martfûi Egészségház és a Gyermekorvosi 
Rendelõ orvosi szolgáltatásait igénybe 
vevõknek. A rendelési idõkrõl és az éppen 
rendelõ orvosok személyérõl érdemes elõre 
tájékozódni az intézményekre kifüggesztett 
tájékoztatókról vagy telefonon.

Egészségház: 452-138 vagy 452-139
Gyermekorvosi rendelõ: 450-177

Orvosi ügyelet: 470-424 
(Tiszaföldvár, Kossuth L. út 139.)

Az önkormányzat idei pénzügyi ter-
vében szerepel a helyi autóbusz utasvárók 
rendbetétele. A régóta húzódó javításra 
végre sor kerülhet. A munkálatok javában 
zajlanak, hamarosan valamennyi megállót 
rendbe teszik. Volt olyan váró, amelyet 
teljesen újjá kellett építeni. Az önkormány-
zat bízik abban, hogy kellõképpen 
vigyázunk majd ezekre a nélkülözhetetlen 
építményekre. Ehhez azonban fontos, hogy 
ne nézzük tétlenül a vandálok rongálását, 
ha ilyet tapasztalunk, garázdálkodásukat 
azonnal jelezzük a rendõrségnek!  

Munkácsy úti óvoda  (Munkácsy út 
79., Tel.: 450-152) Zárva: augusztus 07 - 
augusztus 20-ig. Nyit:  augusztus 21.

Kossuth úti óvoda  (Kossuth út 22-
24., Tel.: 450-443) Zárva: június 19 - 
augusztus 20-ig. Nyit: augusztus  21.

Május 1 úti óvoda  (Május 1 út 19., 
Tel.: 450-037) Zárva: június 19 - 
augusztus 06-ig. Nyit: augusztus 07.

Bölcsõde  (Ságvári út 4/a., Tel.: 452-
155) Zárva: július 03 - július 31-ig. Nyit: 
augusztus 01.

Tájékoztatjuk a szülõket, hogy a nyári 
idõszakban a gyermekek elhelyezése és a 
különbözõ tevékenységek szervezése 
2006. június 19-tõl augusztus 4-ig a Mun-
kácsy úti óvodában, augusztus 7-tõl a 
Május 1 úti óvodában történik.

Gonda Istvánné intézményvezetõ

Rendkívüli csapadékmennyiség

Ha orvosra lenne szükség

Hat martfûi egy könyvben

Megújulnak az utasvárók

A Városi Óvoda és Bölcsõde
 nyári nyitvatartási rendje

A karácsonyi megjelenés után újabb 
kötetet tarthatnak kezükben a Tiszazug 
versírói és a líra kedvelõi.  Ezúttal is szép 
számú martfûi versíró mutatkozik be: 
Balogh Eszter, Despotov Katalin, Kengyel 
Éva, Lipp Marianna, Stonawski József, 
Urbán-Szabó Béla. Rajtuk kívül tisza-
földvári, cibakházi, tiszainokai, tiszasasi, 
kunszentmártoni poéták mûveibõl áll össze 
a Tiszazugi Verselõk II. címû könyv.

Az ünnepélyes átadásra Cibakházára 
várták a publikálókat június 3-án. A köte-
teket a Tiszazugi Pünkösdölés elnevezésû, 
hagyományteremtõ célú rendezvénysoro-
zaton vehették át.  A pünkösdi délelõttön a 
mûvelõdési házban, verses, zenés mûsor 
keretében adták át a verseskönyveket, 
melyekhez ezúttal is Turcsány Péter költõ, 
a Kráter Mûhely Kiadó vezetõje írt elõszót. 

A délelõtt során egy másik kötetet is 
átadtak, a Tiszazug civilszervezeteit bemu-
tató Civiltárat, valamint látható volt a 
Kunszentmártoni Alkotók Szabad Társasá-
gának festményeibõl nyílt kiállítás is. 
Délután hagyományõrzõ programokkal: 
kézmûves foglalkozásokkal, néptánc-
bemutatókkal, bor-, méz-, füstölt kolbász-, 
csörögefánk kóstolókkal kedveskedtek a 
szervezõk, és megválasztották Tiszazug 
pünkösdi királyát is.                            K.É. 
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 APRÓKÁK

2006. június

Eladó Martfûn, a Simon Ferenc út 11. szám 
alatti lakás. Északi oldal redõnyös, a két szoba 
északi fala szigetelt. Érdeklõdni: 15 óra után 
06/30-639-3558

* * *
2 szobás, ebédlõs kertes ház eladó. Érdek-

lõdni: 06/30-236-0225.
* * *

Az iskola mögötti garázssoron dupla garázs 
eladó. Érdeklõdni: 06/70-206-0279

* * *
2Martfû, Munkácsy út 114. sz. alatt 52 m -es, 

magasföldszinti, 2 szobás, gázos, vízórás, klí-
más, felújított lakás, saját pincerésszel eladó. 
Érd.: 06/20-9695-873

* * *
Gyógyüdülõhöz közel, kétszobás lakás 

kiadó vagy eladó. Martfû, Ifjúság út 3. IV/12. 
Tel.: 06/70-597-2420

* * *
Egyszobás, elõkertes, zöldövezeti lakás, kis 

rezsivel eladó. Érdeklõdni: 06/70-705-8699
* * *

Martfû központjában, minden igényt kielé-
2gítõen felújított, 57 m -es, 2 szobás, földszinti, 

erkélyes lakás reális áron eladó. Kölcsönre is! 
Érdeklõdni: 56/450-431

* * *
2Martfûn, az Ifjúság úton 50 m -es, 2 szobás, 

II. emeleti lakás reális áron eladó. Kész-
pénzfizetõnek engedmény. Tel.: 30/418-9642

* * *
23 szobás, 110 m -es, kertes családi ház eladó 

Rákócziújfaluban, fõút mellett (Felszabadulás 
út 45/a). Érdeklõdni: hétköznap este 7 óra után, 
vasárnap egész nap. Tel.: 56/444-296, 06-30-
9086-889

* * *
Eladó csendes, forgalomtól mentes, elsõ 

emeleti (déli - nyugati fekvésû), igényesen felú-
2jított, azonnal beköltözhetõ, 56 m -es lakás. 

Érdeklõdni: 30/436-1912, 30/985-3857

* * *
2Martfû, Munkácsy úton 13 m -es üzlet-

helyiség irodának vagy más célra eladó. 
Irányár: 1,3 m Ft Érdeklõdni: 0670/538-2104

* * *

Skoda Felicia LXi, 1996-os, sötétkék, jó 
állapotban, friss mûszakival eladó. Érd.: 20 
9786-582

SZAUNA,
SZOLÁRIUM
a Martfû
Gyógykempingben.

Nyitvatartási idõ:  

Hétfõ-péntek 17-22 óráig

Szombat-vasárnap 15-22 óráig

Áraink:  

Szauna 500 Ft/óra/fõ

Törölközõt, hajszárítót biztosítunk.
Kedvezményes szauna  és szolárium 
bérletek vásárolhatók.

Szolárium ára:

          5 perc/300 Ft

Nyitvatartási idõ:  

Áraink:

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

Minden csütörtökön: 
17,30 - 18,30 óráig!

– Ambuláns mûtétek 

Rendel: 

Tel.: 06-30/246-1348

Martfûn, az Egészségházban

• aranyér, • visszér, • sérvek, 
• epekõ, • emlõelváltozások.

(benõtt köröm, bõrelváltozások,
zsírdaganatok)

DR. TUKORA ISTVÁN
sebész szakorvos

Martfûn a Lenin úton, a Tisza-part-
tól és az épülõ gyógyszálló, gyógy-
fürdõ komplexumtól kb. 150 m-re lévõ 

22000 m  zárt területen – volt KRESZ 
park – két emelet + tetõteres,  magas 
színvonalon kialakított, liftes társas-
házban a földszinten üzletek, garázsok 
és lakások, az emeleteken és tetõtérben 

2(1+1/2 szobás 54,92 m , 1+2x1/2 szobás 71,60 
2 2m , 1+3x1/2 szobás 74,94 m ), illetve a meg-

lévõ alaprajzok igény szerint módosíthatók.
Érdeklõdni: 30-9-551-423

LAKÁSOK LEKÖTHETÕK

Martfûn, a Munkácsy út 94. sz. alatt. 
(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

Takácsné Csáky Gyöngyi
Szeretettel várok minden kedves érdeklõdõt !

Hétfõtõl Péntekig:  8 - 17-ig
Szombaton         :  8 - 12-ig
Vasárnap            :  ZÁRVA

N Y I T VA :

Hajdú villanybojler, -mosógép,
és -centrifuga alkatrészekkel, 
kávéfõzõ alkatrészekkel, 
páraelszívó zsírfilterekkel, 
porzsákokkal.

Vízszerelési cikkek, villanyszerelési 
cikkek, barkácsáruk, mobiltelefon tar-
tozékok, lakás felszerelési cikkek, kar-
nisok, viaszosvásznak, asztalterítõk, 
fürdõszoba szõnyegek, ágynemûgar-
nitúrák, kötõfonalak és horgolócérnák 
továbbra is nagy választékban.

BÕVÜLT A KÍNÁLAT!

KÜLÖNLEGES HÉTFÕ ÉS KEDD ESTI
 KEDVEZMÉNY A MARTFÛ GYÓGYKEMPING

DRINKBÁRJÁBAN!

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

 Nyitva: minden nap 15-24 óráig.  

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530 

Hogy a hét elején se unatkozzunk!Hogy a hét elején se unatkozzunk!

BOWLINGPÁLYA

MINDEN HÉTFÕN ÉS KEDDEN

1.100 Ft/ÓRA

BOWLINGPÁLYA

MINDEN HÉTFÕN ÉS KEDDEN

1.100 Ft/ÓRA

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

 Színvonalas környezetben
 40 év alatt és felett  mindenkinek!  

 (Nyugdíjas kor sem hátrány.) 
Jelentkezzen: június 19-én (hétfõ) 16 óra-
kor vagy június 20-án (kedd) 10 órakor a 
martfûi mûvelõdési központ tanácster-
mében.

KARBANTARTÓ
munkakörbe lakatos vagy

csõszerelõ szakembert keresünk 
határozatlan idõre, martfûi 

telephelyre. Telefon: 56/450-595

Jó fizetésû fõ- vagy mellékmunkát keres?

Székács József,
a Tisza Cipõgyár
volt dolgozója

Egy tragikus pillanat megölte szívedet, 
melyben nem volt más, csak jóság és szeretet.
Nélküled olyan szomorú minden nálunk,
Még most sem hisszük el, hiába várunk.
15 évre visszanézve valami fáj,
valakit keresünk, aki nincs már.
Fájó szívünk felzokog érted,
Örökké szeretünk és nem feledünk Téged.

Szeretõ feleséged, két fiad,
menyeid és unokáid.

MEGEMLÉKEZÉS

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, 
akik szeretett feleségem, édesanyám

MOLNÁR GÁBORNÉ (Barát Mária)

temetésén részvétükkel, virágaikkal, vigasztaló 
szavaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló férje, gyermeke
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A szolnoki kézmûves ház tart szalma, gyöngy, kerámia kézmûves foglalkozást. 
Megtanulhatjuk és kipróbálhatjuk, hogy mi az a nemezelés.

A foglalkozásokon való részvétel 200Ft/fõ/foglalkozás.

Népi játékokon tehetjük próbára ügyességünket, erõnket.

Családi vetélkedõre várjuk a nagycsaládosok elõzetes jelentkezését június 23-ig.

Számítógépes játszóház.

Jóga bemutató, melyen kortól függetlenül mindenki megmozgathatja fáradt csontjait.

Pónilovak, bohóc, ugrálóvár várja a kicsiket és a kicsit nagyobbakat. 

A gyermek rajzverseny alkotásainak megtekintése, eredményhirdetés.

Milyen erõs vagy? Majd kiderül! Lökd meg a kecskét! Milyen ügyes vagy?  
Ki bírja tovább, Te, vagy a rodeó bika?

Csillagokat is láthatsz! Csillagászati bemutató délutántól az éjszakába nyúlóan,

távcsõvel és diavetítéssel.

A tüzes hangulatról harci bemutató, tûzzsonglõrök és egy tucat hastáncos lány 
gondoskodik. Hogy az érdeklõdés ne csituljon, tánc- és divatbemutató!

Este 21:00 órától UTCABÁL ÉLÕZENÉVEL - kifulladásig. A zenét a TURMIX együttes, 
a koktélokat a drinkbár turmixolja. Tombola, zsákbamacska!

Hogy elûzzük éhségünket és szomjunkat, szülinapi árakon, bográcsban fõtt étkekkel, 
hûsítõ italokkal várjuk vendégeinket. Az édes emlékekrõl palacsinta és gofri gondoskodik.

Aki elfáradt, óriás kivetítõn nézheti a foci vb-t! A többi a helyszínen kiderül!

K LE ES TE TV ÜÉ NY KG !E
K LE ES TE TV ÜÉ NY KG !E NYÍLT NAP

10 órától kezdõdõen, egész nap és éjszaka különbözõ programok várják a
kicsiket, nagyokat, és a legnagyobbakat. 

Információ és jelentkezés a családi vetélkedõre személyesen vagy telefonon:

MARTFÛ GYÓGYKEMPING – Martfû, Tüzép u.1. Tel: 56/452-416

MINDEN KEDVES VENDÉGÜNKET SZERETETTEL VÁRUNK!        TOMA BAU zRt.

A MARTFÛ GYÓGYKEMPINGBEN!
2006. JÚLIUS 01. SZOMBAT
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Az Ádám Jenõ Alapfokú Mûvészet-
oktatási Intézmény, Zeneiskola Martfûi 
Tagintézménye évek óta lehetõséget 
kapott Czirmay Árpád lelkipásztortól, 
hogy tavaszköszöntõ pünkösdi növen-
dékhangversenyét a református temp-
lomban tartsa.

A templomtér akusztikája, nagysága, 
befogadóképessége, és a megszentelt hely 
kisugárzása a legmegfelelõbbnek kínál-
kozott arra, hogy a hangszeres zenét tanuló 
fiatalok szüleik, barátaik elõtt, ünnepi 
hangulatban mutassák be tudásukat, tehet-
ségüket. Minden év minden hangver-
senyének más-más karaktere volt, amit a 
tanárok személyisége, a gyerekek felké-
szültsége, az elhangzott zenemûvek sok-
színûsége, a szólójátékosok és a kamara-
együttesek aránya, esetleg énekkari és 
zenekari számok határoztak meg. Bozorádi 
Jánosné Ági néni tanár és tagintézmény-
vezetõ azonban mindig lelkesítette és 
irányította a 30-40 fõs csapatot.

Ebben az évben május 31-én kaptunk 
ízelítõt a zeneiskolások sokoldalú kép-
zésébõl, új arcokat ismertünk meg, öröm-
mel hallgattuk az “öregeket”, és találkoz-
tunk a tanárokkal. A hangverseny mû-
sorában, ami színes, arányos felépítésû, 
várakozást és feszültséget keltõ volt, fúvós 
hangszerekre, gitárra és zongorára írt, 
szebbnél szebb zenemûvek hangzottak el. 
Az együttesek és a zenekarok által elõadott 
darabokat Péli Sándor fúvóstanár hang-
szerelte, a gyerekek tudásához igazodva. Õ 
évek óta arra törekszik, hogy tanítványai 
minél korábban megismerjék a közös 
muzsikálás nehézségeit és örömeit. Mozart: 
Rondó-ját fúvóstrió, Mozart: Menüett-jét 
klarinét kettõs, Sárosi kalotaszegi táncait 
furulyások adták elõ. Hallottuk a klarinét-, a 

fuvola-, és a fafúvós-zenekar önfeledt mu-
zsikálását is. Szépen játszott Kormos Dóra, 
Halász Lilla, Juhász Eszter és Fehérvári 
Ágnes. 

A gitárosok, akik Váczy Tamás és Gyu-
rics György tanárok növendékei, sok tapsot 
kaptak. Különlegességnek számított a No-
thing Else Matters címû dal elõadása, 
amelyben Kiss Levente profi módon kísérte 
Tarjányi Nóra énekét. Kiemelkedõen ma-
gabiztos volt Barabás Miklós gitározása is.

A zongoristákat Bozorádi Jánosné, Dóra 
Hajnalka és Takácsné Balla Magdolna taní-
totta. A legtöbb fellépõt zavarta az elek-
tromos hangszer billentyûzete, a billentés 
technikájának a megszokottól való elté-
rése. Ennek ellenére szép, korrekt zenéket 
hallottunk. Izbéki Ádám temperamen-
tumos bátorságával robbant be. A kisfiú 
Hajdú A.: Csúfolódó címû mûvével pár 
másodperces “csodát” mûvelt.

Gyurics György hegedûseivel a zeneis-
kola zenekarában találkoztunk. Ugyancsak 
itt játszottak keyboardon Bozorádi János 
növendékei is.

Mozart: Varázsfuvola c. operájából a 
bûvös csengettyû dallamát Péli Sándor 
hangszerelte zenekarra és kórusra, amit a 
zeneiskola zenekara és a szolfézs csoport 
kamarakórusa adott elõ Bozorádi János 
vezényletével.

A tanári kar és a gyerekek önfeledt mu-
zsikálással köszönték meg Czirmay Árpád 
lelkipásztornak az éveken át kapott nagy-
szerû lehetõséget, és kívántak neki még sok 
áldást, örömöt nyugdíjba vonulása alkal-
mából. A forró hangulatú vastaps most nem 
csak a tanároknak és a növendékeknek, 
hanem neki is szólt.

Tóthné dr. Gallyas Katalin   

A Szent Tamás-templomban május 14-
én délelõtt kiváló teljesítményt nyújtott a 
Szolnoki Kodály Kórus, Molnár Éva kar-
nagy és a Nagyváradi Belvárosi Baptista 
Templom Ének- és Zenekara, prof. Bokor 
Barnabás karnagy irányításával.

A templom kiváló akusztikája éppúgy 
segítette megszólalni a szolnoki vegyeskar 
mûsorán szereplõ a cappella mûvek finom 
zenei színeit, mint a nagyváradi együttes 
elõadásában a Halleluja-kórus szárnyaló, 
ujjongó örömét Händel Messiás címû 
oratóriumából. A hangverseny utolsó 
számát a két kórus közösen énekelte Verdi: 
Nabucco címû operájából. A mûvészi igé-
nyességgel megformált Rabszolga-kórus 
elhangzása után szûnni nem akaró vas-
tapssal fejezte ki köszönetét és elismerését 
a hallgatóság. A szemek némelyikében 
azonban fájón-büszke könnycsepp is 
ragyogott: határon túli magyarok mutatták 
be tudásukat, tehetségüket. A közönség 
Gergely Erna, Székely Ibolya, Szász Olga, 
Sápi János szólóénekesek és Hora Edit 
orgonajátékában gyönyörködött. 

Mindenkiben megfogalmazódott a kér-
dés: Kiket ismertünk meg? Ki is, milyen 
felkészültségû az ízig-vérig muzsikus diri-
gens?

A Baptista Egyház szerte a világon nagy 
gondot fordít az egyházzene tanítására és 
az istentiszteleti liturgiában magas szín-
vonalon betöltött szerepére. Kiváló zene-
pedagógusai, zeneszerzõi, mûvészei és 
együttesei vannak.

A világ legnagyobb magyar nyelvû 
baptista gyülekezetének Nagyváradon a 
Belvárosi Baptista Templom ad otthont. A 
65-70 tagú Ének- és Zenekar 110 évvel ez-
elõtt alakult. Jelenlegi karnagyuk Bokor 
Barnabás professzor, aki hegedûmûvész és 
zeneszerzõ. Karvezetést tanít a kolozsvári 
Zeneakadémián. Az együttes rendkívül 
széles zenei repertoárral rendelkezik. Mû-
sorukat J. Clarke, G. F. Root, Dr. Kovács 
Lajos, H. R. Palmer, Vivaldi és a már 
említett zeneszerzõk mûveibõl állították 
össze. Az elmúlt évben barátságot kötöttek 
a Szolnoki Kodály Kórussal. Karve-
zetõjük, Molnár Éva, kiváló szervezõ-
képességének köszönhetõen jött létre a 
martfûi közös hangverseny. Tamási József 
plébános atya az énekesek és a muzsikusok 
számára szélesre tárta a Szent Tamás-
templom ajtaját. Lehetõséget biztosított 
ahhoz, hogy a hallgatóság olyan mûvészi 
élmény örömével gazdagodjék, amit 
határon túl élõ magyar testvéreinek is kö-
szönhetett.

Tóthné dr. Gallyas Katalin

A nagyváradiak hangversenye
megdobogtatta a hallgatóság szívét

Tehetséges gyerekek muzsikáltak a Református Templomban

Szentháromság vasárnapján, június 11-én sokan érkeztek a hálaadó ünnepi isten-
tiszteletre. A református templomban Czirmay Árpád lelkipásztor tizenkét és fél évi 
martfûi szolgálat után, nyugdíjba vonulása miatt, búcsúzott a gyülekezettõl. (Következõ 
számunkban)
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EZ TÖRTÉNTEZ TÖRTÉNT

Hangos sikert aratott május közepén 
városunban a nemzetközi hírû, fennál-
lásának 60. évfordulóját ünneplõ, szol-
noki Tisza Táncegyüttes.

Nyárvárást ígértek, ennek igyekeztek 
meg is felelni. Az együttes utánpótlását 
jelentõ Corvinka Gyermek Néptáncegyüt-
tes is bemutatkozott a martfûi színpadon. A 
mûsort, Nyolcas Erika közremûködésével,  
a Galga zenekar kísérte. 

Az elmúlt évtizedekben nemzedékek 
sora követte egymást a csoportban, vonzot-
ta õket a tánc és a zene. A közönség szere-

tete tartotta meg ennyi ideig az együttest. 
Bejárták Európát, négy alkalommal Japán-
ban is vendégszerepeltek. 

A legkedvesebb azonban mindig a hazai 
közönség marad számukra. Nagy szere-
tettel készült az együttes a martfûi szerep-
lésre is.

A mûsor elsõ részében Magyarország, 
szûkebb hazánk táncait láthattuk, a má-
sodik részben pedig erdélyi táncokból 
kötött csokrot Simon Gyula, az együttes 
mûvészeti vezetõje és Kiss Zsuzsanna, az 
együttes mûvészeti asszisztense.

Május végén tartotta évzáró mûsorát a 
Szilver Alapfokú Mûvészetoktatási In-
tézmény társastánc tagozata a mûvelõdési 
központban. 

A Kunszentmártonban és vonzáskörze-
tében mûködõ intézmény lehetõséget és 
megfelelõ kereteket teremt a mûvészeti 
nevelés iránt fogékony gyerekek számára a 
táncmûvészet megismerésére, és az alap-
fokú mûvészetoktatásba való bekapcso-
lódásra.

Martfûn közel kétszáz gyermek és fiatal 
ismerkedik segítségükkel a “létezés legil-
lékonyabb mûvészetével", a táncmûvé-
szettel, azon belül is a társastánccal, a 
néptánccal és a modern, kortárs tánccal. A 
hagyományosan kimagasló színvonalú 
helyi néptánc, valamint modern, kortárs 
tánc oktatásba két éve kapcsolódtak be, és 
ekkor kezdték városunkban a társastánc 
képzést. Ez idõ alatt jelentõs sikereket 
könyvelhettek el az utóbbi terén is.  Tanít-
ványaik között két páros (Kóródi Bettina - 
Sági István Balázs, Lendvai Éva - Hegyes 
Bertalan) versenytáncos elismerést ért el. 
Szatmári-Nagy Szilvia, az intézmény veze-
tõje örömmel számolt be lapunknak Páli 
Erik, a versenytáncosok egyik tanárának 
sikereirõl, aki eredményei alapján jelenleg 
a második legjobb hazai táncos. Elisme-
réssel szólt a József Attila Általános Iskola 
és a mûvelõdési központ munkatársainak 
segítõkészségérõl is. 

Egy kis nyári szünet után, szeptembertõl 
ismét várják a régi és az új, táncolni vágyó 
növendékeket.

Herbályné 

Május elsõ vasárnapján a Városi 
Tiszamenti Népdalkör tagjai a Budapesti 
Történeti Múzeumban önálló hang-
versennyel szereztek különleges élményt a 
látogatóknak. A hét népdalcsokor elé-
neklése nagy erõpróbát jelentett: bírni kel-
lett szusszal, egymásra figyeléssel és szö-
vegtudással.

A Budai Vár egyik palota részében kia-
lakított múzeum sajátos hatását elsõsorban 
az építészeti megoldásnak köszönheti. Az 
emeleti folyosókhoz vezetõ lépcsõsorok 
méltóságot, komolyságot parancsolnak a 
belépõ számára. A hatalmas terek hódolatra 
késztetnek. A félhomály rejtelmességet 
sugallva, az elmúlt évszázadok történelmét 
segíti felidézni. 

Ilyen érzésekkel telítõdve, a fõbejárattal 
szemben, az elsõ emeleti galérián állva adta 
elõ mûsorát a népdalkör. A szebbnél-szebb 
palóc, alföldi és bukovinai székely dal-
lamok betöltötték a jó akusztikájú mú-
zeumot. Sokan voltak, akik percekig álltak, 
voltak, akik a lépcsõre ülve végighallgatták 
a 40 perces mûsort.

A KÓTA és a múzeum munkatársai 
szeretettel és megelégedéssel köszönték a 
népdalkör teljesítményét. Az emléklap 
átadása után nem várt örömöt jelentett az 
újabb meghívás: a múzeum ismét számít a 
martfûi énekesekre. A népdalkör tagjainak 

„a hazaiak” is drukkoltak. A Nagyothallók 
klubjából majdnem harminc „kísérõ” volt, 
akik hozzájárultak az utazás költségéhez.

A délutáni programban a Millenáris 
Park „felfedezése” szerepelt. A sok nem 
várt izgalmat nem csak a Jövõ Házának 
elektronikai titokzatosságai okozták, ha-
nem a fõvárosi közlekedés meglepetései is. 
A vasárnapi utazók elmondhatják, hogy az 
éneklés sikerének csúcsa után eljutottak a 
Marsra, de azután nagyon igyekeztek 
hazafelé.

Tóthné dr. Gallyas Katalin

Újabb meghívás Budapestre

Sok-sok szervezõ és még több támogató 
hozzájárulásával, a nem túl rózsás idõjárás 
ellenére, sikeres és a gyerekek számára bi-
zonyára emlékezetes volt az idei „Városi 
gyermeknap” rendezvény. 

A szervezõk, az önkormányzat és intéz-
ményei, a Városi Szabadidõkör, a Martfûi 
Környezetvédelmi és Városszépítõ Egye-
sület, a Kossuth Nyugdíjasklub valamint a 
Városi Nyugdíjasklub, köszönetet mon-
danak mindazoknak, akik hozzájárultak a 
gyermeknapi programok sikeréhez: Szil-
Trade 2005 Kft., Mezõfarm Kft., Jelenfi 
Pékség - Vásárcsarnok, Torony ABC, Toma 
Bau Zrt., Fashion Shoe Group Kft., Tisza 
Joule Kft., Poliker Kft., Rege Kereskedelmi 
és Szolgáltató Bt., Félkrajcár 100 forintos 
bolt, Bunge Zrt., Ili Textilház, Comp-Net 
Kft., Legero Hungária Kft., Brau Union 
Hungária Sörgyárak Rt.  

Szép példája volt az összefogásnak

Július hónapban a mûvelõdési köz-
pont zárva lesz. Ez idõ alatt a szer-
kesztõség a 20 9 786-582-es telefon-
számon érhetõ el. Írásaikat  pedig a 
Polgármesteri Hivatal portáján ad-
hatják le.

Herbály Jánosné
felelõs szerkesztõ  

A Martfû Magazin következõ száma
augusztus 10-én jelenik meg.
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Zajlik az élet a MIX klubban. Mint 
ahogyan arról már olvashattak, február 
végén regionális ifjúsági találkozó házi-
gazdái voltak a helyi fiatalok, Martfû 
pedig elnyerte az Észak-alföldi Regionális 
Ifjúsági Tanács által létrehozott „Ifjú-
ságbarát önkormányzat” címet.  Mindez 
új lendületet adott a formálódó, gyara-
podó közösség tevékenységének. Az azóta 
történtekrõl, terveikrõl Fróna Katalin, az 
Ifjúsági Információs Pont vezetõje tájé-
koztatott.

– A Martfûi Ifjúsági Civil Fórum ered-
ményeit régiós szinten is elismerik, több 
felkérést kaptak a bemutatkozásra. Április 
19-én Nagyrábén, a “Van civil kurázsi” 
címû konferencián tartott elõadást “A 
fiatalok és én” címmel. Bemutatta a kö-
zösségépítés mérföldköveit, melynek gyü-
mölcsét most a fiatalok egyre nagyobb 
számban élvezhetik.

Április 28-30-án Karcag adott otthont a 
IV. Regionális Ifjúsági Találkozónak, ahol 
a “Kell egy hely” szekcióban a Martfûi 
Közösségi Színteret, azaz MIX klubot is 
megismerhették. A beszámoló és a hozzá 
vetített fotók elnyerték az érdeklõdõk 
elismerését. 

Május 9-én egy személyiség-, és kö-
zösségfejlesztõi tréning alapozta meg a 
további fejlõdés lehetõségét. Virágné 
Katona Zsuzsa vezetésével csapatépítésen 
vettek részt a civil fórum munkájába ké-
sõbb bekapcsolódó és szívesen részt vevõ 
fiatalok. A rendezvény rendkívül sikeres és 
hasznos volt.

Több elõadás is színesítette a tartalmi 
munkát: bõr- és szépségápolási tréning, 
diákjogi ismeretek, EU-s ismeretek, stb.

A Youst program támogatásával a MIX 
klub elõtti téren sikerült leburkolni egy 60 

2m -es területet, ami a külsõ közösségi tér 
fejlesztését szolgálja. Hamarosan kerti 
bútorokat vásárolnak, és így még több fiatal 
számára biztosít kulturált szórakozási 
lehetõséget, közösségi élményt a MIX. 

A rock zenészek örömére szolgál, hogy 
dobfelszereléssel bõvült az eszközök tára. 
Alakulóban van a MIX zenekar. Az asztali 
foci szerelmeseit pedig csocsóasztal várja.

A József Attila Általános Iskola támo-
gatásaként újabb három számítógép növeli 
az ingyenes Internet hozzáférés eszköz-
tárát.

Nyáron is várja a fiatalokat a MIX
Szolnok megyében elsõként élnek az 

önkéntes munka lehetõségével. A Kala-
máris Egyesület által koordinált „Ötlet 
program” keretében a könyvtárban 
dolgozik egy fiatal, és a Mix klub tevé-
kenységébe is hamarosan bekapcsolódik 
egy másik.

Szoros kapcsolat alakult ki a Kossuth 
Nyugdíjasklub és a fiatalok között. Egyre 
több közös programot szerveznek. A 
Gyermekjóléti és Családsegítõ Szolgálat 
közremûködésével közös pályázatot is 
készítettek, ami lehetõséget nyújthat a 
generációk gyakoribb találkozására.

Közeleg a nyári szünet. A közösség 
felvállalta, hogy a szünidõ ideje alatt rend-
szeres programok, különbözõ foglalko-
zások várják korosztályuk tagjait. Szeret-
nék, ha egyre kevesebb csellengõ fiatal 
lenne a városban, és minél többen ott-
honuknak éreznék a MIX klubot.

Június 23-26-án a Civil Fórum delegá-
ciója Ausztriába, a Social Soccer Cup 2006. 
rendezvényre utazik és vesz részt egy négy 
ország fiataljait vendégül látó találkozón, 
versenyen.

A klub tagjainak nyári programjait 
színesíti az „Ifjúságbarát önkormányzat” 
cím átadásakor kapott, egy hetes zánkai 
tábor, ahol a Gyermek és Ifjúsági Önkor-
mányzat létrehozásának elõkészületei is 
elkezdõdnek.

Herbályné

Május 26-27-én rendez-
ték meg Budapesten a junior 
és felnõtt Európa-bajnoksá-
got. Klubunkból Magyaror-
szágot és Martfût nyolcfõs 
delegáció képviselte a kon-
tinensviadalon. 

Versenyzõinknek már 
csütörtökön részt kellett venni 
a kötelezõ mérlegelésen és 
orvosi vizsgálaton. A junior 
csapat még ezen az estén 
felment  a  Gellért-hegyre, 

Kimagasló martfûi sikerek a Kyokushin EB-n!

hogy ott erõt merítsenek a következõ nap kihívásaihoz. 
Másnap a küzdelmek felfokozott hangulatban folytak, 
ahol a város titánjai, és amazonjai, Benyus Judit, 
Körmöndi Lídia, Tóth Zsolt, Balogh Zsolt és Balla János 
léptek küzdõtérre. Judit a 60 kg-osok között az elsõ 
küzdelmét egy német lánnyal vívta, amit a második 
hosszabbításban egy szép fejrúgással nyert. A négy 
közé jutásért egy bulgár lánnyal kellet megküzdenie, 
ahol hatalmas csatában sajnos alul maradt, így a 
legjobb nyolc között végzett. 

Lídia egy súlycsoportban indult Judittal. Elõnyerõ 
volt. Az elsõ küzdelemben egy litván lánnyal mérkõzött, 
akit hatalmas combrúgásokkal és gyors fejrúgással 
gyõzött le. A második küzdelemben klubtársa le-
gyõzõjén vett revansot, a bulgár lányt bírói döntéssel 
verte, így a döntõbe jutott. A döntõben egy hasonló 
képességû, szintén nagyon laza és jó lábtechnikával 
rendelkezõ litván lánnyal mérkõzött. A küzdelemben 
végig jobbnál jobb fejre történõ lábkombinációkat 
láthattak a nézõk.  Az  elsõ  két  perc  teljesen  egál, ám a 

hosszabbítás során a litván lány aktivitásával jobbnak 
bizonyult, így Lídia az eredményhirdetésen a dobogó 
második fokára állhatott fel. 

Tóth Zsolt, aki 65 kg-ban indult, egy litván fiúval 
kezdett, akin sajnos nem tudott felül kerekedni, így 
búcsúznia kellett a további küzdelmektõl. János a nehéz 
súlyúak között egy erõs horvát ellenféllel kezdett, akit 
nagy bánatunkra a bírók négy perc után aktívabbnak 
ítéltek. 

Balogh Zsolt szintén a nehéz súlyúak mezõnyében 
és egy horvát fiúval kezdett, akit két perc után bírói 
döntéssel legyõzött. A következõ csatát egy lett nem-
zetiségû ifjúval vívta, a küzdelem számunkra a legked-
vezõbb eredményt hozta, Zsolti 18 másodperc alatt egy 
egyenes ütéssel K.O. értékû találatot hajtott végre. A 
nagyszerû menetelés folytatódott, a döntõbe jutásért 
egy litván ellenfelet gyõzött le bírói döntéssel két perc 
alatt. A fináléban ismét egy erõs litván várta. A küzdelem 
végig hatalmas iramban folyt. Elõzõ küzdelmekbõl 
tudtuk, hogy a litván fiú erõs, szívós és nehezebb, mint  

Zsolti. Ez a súlyban megjelenõ fölény érezhetõ volt az 
ütései nagyságában is, de a mi harcosunk keményen 
állta a megrendítõ erejû ütéseket. A hatalmas csatából a 
második hosszabbítás végén, a mérlegelést követõen 6 
kiló súlykülönbséggel nyert Balogh Zsolt, így Junior 
Európa-bajnok lett, illetve megérdemelten a leghar-
cosabb férfi versenyzõ különdíjat is õ kapta meg. 

Másnap a felnõttek léptek tatamira. A klubunk 
három felnõtt harcosa közül legelõször Búzás Gábor 
küzdött egy lichtensteini ellenféllel, akit az elsõ küz-
dõidõben gyomorra leütött egy felütéssel. A követ-
kezõben, a késõbb döntõbe jutott litván ellenféllel vívott 
9 perces csata után, bírói döntéssel alul maradt. A 
szintén könnyûsúlyú Petõ Krisztián az elsõ, görög 
ellenfelét az elsõ hosszabbítás után bírói döntéssel 
legyõzte. A második, spanyol ellenfelét egy gyönyörû 
fordulós egyenes rúgással tette harcképtelenné. A 
legjobb négybe jutásért egy azeri fiúval harcolt, aki 
sokszor ütött fejre, és Krisztián az egyik ilyen szabály-
talanságot követõen az arcához nyúlt, melyet a bírók 
tévesen pontnak ítéltek, így sajnos alul maradt a küz-
delemben és a legjobb nyolc között végzett. 

Demeter Mónika a nehézsúlyú lányok között az elsõ 
küzdelmében a litván ellenfelét combrúgásokkal bú-
csúztatta a további küzdelmektõl. Így Móni a legjobb 
négy közé jutott. A döntõbe jutásért a világklasszis 
Szövetes Veronikával kellet megvívnia. Móni nagyon 
szépen helyt állt, de a bírók három perc után, jogosan, 
Verát ítélték gyõztesnek, aki a késõbbiekben az Európa-
bajnoki címet is megszerezte. Mónika így bronzérmes 
lett.

A martfûi fiatalok nagyon sok munkát és energiát 
fektettek a felkészülésbe. Mindannyiukon nagy fejlõdés 
mutatkozott e kemény munka eredményeképpen.

Ezúton gratulálunk minden versenyzõnek, sok sikert 
és eredményes felkészülést kívánunk a továbbiakban is. 

Martfûi Kyokushin Karate Klub    BG
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REJTVÉNYREJTVÉNY

A rejtvény megfejtõi között egyhetes üdülési 
lehetõséget sorsolunk ki az önkormányzat üdü-
lõjében, Fonyód-Bélatelepen, 2 fõ részére (július 
24-31.).

A megfejtést június 30-ig lehet leadni a 
mûvelõdési központ portáján, a szerkesztõség-
ben, vagy elküldeni levélcímünkre (Mártírok út 1.), 
névvel, címmel, telefonszámmal.  

A papírra vagy a levelezõlapra ne feledje 
felragasztani a rejtvény mellett található emb-
lémát! Sok sikert és jó pihenést!  

(A rejtvényt Bakos András készítette.)  
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Péterke kitörõ örömmel fogadja nagymamáját a nyara-
lóban.  De jó, hogy megjöttél, most apu megmutathatja az 
artistamutatványát!  Miféle artistamutatványt? 

Péterke válasza a rejtvény vízszintes 1. sorában olvasható.

Vízszintes: 19. Tetejére tevõ 20. Daljáték 21. Fogyasz-
tásmérõ mûszer 22. Atala, becézve 23. Maszk 24. Napszak 26. 
Színesedik a szilva 27. Figyelmeztetés 28. B. L. 29. Szintén ne 
30. Ver 31. Rangjelzõ 33. L. R. 34. Fordított kettõsbetû 35. Iszik, 
népiesen 38. Keresztül 39. Fõzésnél használt mértékegység 42. 
K. Y. L. 44. Tova 45. T. T. K. 47. Fohász 49. Személyed 50. C. K. 
M. 52. Szándék 55. Juttat 56. Megütögeti 59. E. Á. 60. 
Óegyiptomi napisten 62. A. M. 63. Angol úr, röv. 64. L. C. 65. 
Jegyzetel 66. Dicsõség régiesen 68. Gyermektápszer márka 71. 
Szófaj 73. Nem jó 75. Ágat nyes 76. Hideg, száraz szél Erdély-

ben 78. Oktatási intézmény 80. Ismeretlen személy 81. Anatole 
Litvak filmje (1937).

Függõleges: 1. Királyi fejdísz 2. Hajósok réme 3. Ural-
kodói szék 4. Magyar hagymaváros lakója 5. Indítéka 6. N. Ó. 7. 
Taszít 8. Vízszintet csökkent 9. Dologtalan méh 10. Ábrázat 11. 
M. E. 12. Táplál 13. G. T. S. 14. Ruhatartozék 15. Lapos 16. 
Pereme 17. Baranya megyei község 18. Megbolondul 23. Nem 
jár az óra 25. A hét vezér egyike 28. Nem jobbra 30. Veri 32. 
Ûrmérték 36. Frissítõ ital 37. A távolban 39. Kalória, röviden 40. 
Bírósági ügy 41. T. C. 43. L. A. 46. Felsõ végtag 48. Moha-
medán templom 51. Háziállat 53. Jótálló 54. Amely dolog 57. 
Szomjoltó 58. Itt a mélyben 61. Tapasztal 63. Járkál 64. Lotár, 
becézve 67. Állatot ellát 69. Fohász 70. Mûvészet latinul 72. 
Genetika, röviden 73. R. E. K. 74. Telefonos rövid szöveges 
üzenet 75. Erõsen csíp 77. A közelebbi 79. Y. A 80. V E.

B
al

at
on

i ü
dü

lé
st

 n
ye

rh
et

!
R

E
JT

V
É

N
Y

 M
E

G
FE

JT
É

S

Nyaralásra hangoló

Több fordulós környezetvédelmi vetél-
kedõ és „Állati dolgok” címmel, állatsi-
mogató színesítette az idei „Környezet-
védelmi és természetvédelmi napok” 
programját. 

Május utolsó napján a Jászberényi Állat- 
és Növénykert munkatársai tartottak 
rendhagyó biológia órát a helyi óvódá-
soknak, általános iskolásoknak. A kecskék, 
madarak, teknõsök, tengerimalacok és 
rovarok életével ismerkedhettek meg a 
gyerekek, akiknek nagy élményt jelentett, 
hogy megérinthették, megsimogathatták 
ezeket az állatokat.

Az általános iskola természettudo-
mányos munkaközössége, az önkormány-
zat és a mûvelõdési központ szervezésében 
ebben az évben is összemérhették kör-
nyezetünkkel kapcsolatos ismereteiket a 
diákok. Négy korosztályban, az írásos 
felmérést követõen, 64 tanuló jutott tovább 
a június 7-én megtartott döntõbe. Õk 
mindannyian tárgyjutalmat vehettek át, a 
legjobbak pedig június végén megláto-
gatják a szolnoki „Erdei iskolát” – tájé-
koztatott Baloghné Juhász Erzsébet. A 

programok szervezõje ezúton is köszönetet 
mond a támogatásért a Közép-Tiszai Kör-
nyezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságnak, 
a Bunge ZRt.-nek, a Remondis Zrt.-nek, 
Szikszai Balázsnak, a NEFAG Erdészetnek,  
Horváth Ernõ erdei iskola vezetõnek.

H-né

TÁNCTÁBOR várja az érdeklõdõket 
június 26- (hétfõ) 30-ig (péntek) a martfûi 
József Attila Általános Iskola Mártírok úti 
Tornacsarnokában. Középhaladó tánco-
soknak (martfûi, tiszaföldvári, kunszenti, 
cibakházi, stb.). 8-12 óráig edzések, délu-
tán 16-18-ig órák lesznek. Minden érdek-
lõdõt szeretettel várnak. A párok latin (cha 
-cha, szamba, rumba, jive, paso doble) és 
standard (angol keringõ, bécsi keringõ, 
quick step, slow fox) táncokat tanulnak.

Helye: József Attila Általános Iskola 
Mártírok úti tornacsarnoka. Ideje: 

június 29. csütörtök, 18 óra.
A belépés díjtalan, de támogatást önkén-

tes alapon elfogadnak.
Résztvevõk: a tábor összes táncosa. Fel-

lép Martfû két versenyzõ párja is: Kóródi 
Bettina - Sági István Balázs, Lendvai Éva -  
Hegyes Bertalan. 

Szervezõk, támogatók (mindkét rendez-
vénynél): Szilver Táncsport Egyesület 
Szentes, Szatmári-Nagy Szilvia fenntartó, 
Papp Balázs táncoktató, József Attila Ál-
talános Iskola, Sági István, martfûi, tisza-
földvári helyi újságok, Martfû Városi TV. 

Érdeklõdni: 06-30/9357979

A tábor ideje alatt TÁNCGÁLÁT szervezünk!
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Ezzel a címmel május végéig láthattuk 
a mûvelõdési központban Antal László 
martfûi festõmûvész és az irányításával 
mûködõ Rajzstúdió növendékeinek kiál-
lítását. 

A Rajzstúdió közel tíz éve alakult az 
intézményben, célul tûzve ki a vizuális 
kommunikáció, a festés, a rajzolás alap-
jainak megismertetését, tagjai kézügyes-
ségének fejlesztését, tehetségük kibonta-
koztatását. A stúdió alkotói eredményes 
pályázatokat és sok szép díjat tudhatnak 
magukénak. Rajzaikat, festményeiket 
többször láthatta a martfûi közönség is. 

– A szépség iránti érzék mindannyi-
unkba bele van oltva, mint lehetõség, de 
nem mindenkiben fejlõdik ki. Fontos, hogy 
a fiatalokban felébresszük a szép iránti 
vágyat, hogy igényessé neveljük õket – 
fogalmazott Bánóczy Lajos, a Nemzeti 
Kulturális Örökség Minisztériuma Poli-
tikai Államtitkárságának titkárságvezetõje 
megnyitó beszédében. Megismerve a rajz-
stúdió tagjait, munkáikat, azon meggyõ-
zõdésének adott hangot, hogy önmagukat 
és a kiállítás látogatóit is igyekeznek a 
szépség, az igényesség, az ízlés felé irányí-
tani alkotásaikkal. A mostani kiállítás 
örömteli együttmunkálkodásuk, együtt 
gondolkodásuk eredménye. 

Ebben a folyamatban fontos szerepe van 
a fiatalokat irányító személynek.  Ha képes 
hinni nevelése hatásában, ha képes a fia-
talok, a gyerekek partnere lenni, ha képes 
reagálni rezdülésükre, ha tud átérezni, 
simogatni, élményt és örömet adni, akkor 
munkája biztos, hogy eredményes. A 
rajzstúdió tanítványainak munkáiban 
kézzel fogható egy ilyen irányító személy 
tevékenysége. Antal László, amellett, hogy 
kellõ szabadságot teremt a képzelet szár-
nyalásához, az alkotó fantázia kibontako-
zásához, a szép, a jó meglátásához, befoga-
dásához, kellõ mélységben megismerteti a 
fiatalokkal a vizuális kifejezés eszköztárát, 
technikáit.

Antal László festményeiben a nagykö-
zönség és a szakma is felismerte az értéket. 
Városi elismerések, pályázati sikerek és a 
tanítványai mind bizonyítékai annak, hogy 
jól választott, amikor a festészet felé for-
dult. 

Elsõsorban tájképeket, vadásztémákat, 
természeti jelenségeket fest. Az Alföld, az 
erdõ, az állatok, a természet jelentik szá-
mára a csodát, jelennek meg festményein, 
kifinomult színekkel, békét, harmóniát, a 
tökéletességet árasztva. Realista, natura-
lista képei a modern magyar piktúra 
klasszikus hagyományait õrzik. A részletek 
valósághû bemutatásával teremt sajátos 

hangú, egyéni stílust, aprólékos kidolgo-
zottsággal, ösztönös szakmai biztonsággal  
– hallhattuk a megnyitóban.

Akik eljöttek a kiállításmegnyitóra – és 
bizony sokan voltak – nem csalódtak. A ki-
állított alkotások bizonyítják, hogy érde-
mes a fiatalokat tanítani, fejleszteni. Asz-
talos Árpádné intézményvezetõ büszkén 
szólította a rajzstúdió növendékeit, egy-
egy ajándékkal téve még emlékezetesebbé 
számukra a megnyitó napját.

Antal László festõi tevékenysége régóta 
túlmutat egy egyszerû kedvtelésen. Napi 
életformájává vált a mûvészet, a természet 
megörökítése. Festészetérõl, témaválasz-
tásairól, a kiállítás létrejöttérõl és nem 
utolsó sorban a Rajzstúdió mûködésérõl 
kérdeztem.

– Számomra a természetnél nincs szebb. 
Hajtásos és magasleses vadászatokra járok, 
ott lesek el, örökítek meg egy-egy megkapó 
pillanatot. Én csak fényképezõgéppel vadá-
szom, nem veszek a kezembe puskát. 

Úgy érzem, jól sikerült a kiállítás. A gye-
rekek képei csodálatosak. A szülõk is lát-
hatják a sok-sok munka eredményét, a 
fejlõdést. Támogatókban, önzetlen segít-
ségben sem volt hiány, sokan fontosnak tar-
tották ennek a kiállításnak a megszervezé-
sét, a megnyitó emlékezetessé tételét. Ez 
megerõsít abban, hogy jó úton járunk, és a 
további munkánkhoz is segítséget jelent.  

A Rajzstúdió kilenc éve mûködik a 
mûvelõdési ház támogatásával, közel húsz 

“Természetközelben”

taggal. A viszonylag költséges 
olajfestékkel dolgozunk, ezért min-
denkinek kell egy kis tagdíjat fizet-
nie. 

Az újonnan érkezettek elõször az 
alapokat sajátítják el, sok-sok 
másolással, miközben formálódik 
látásmódjuk, színviláguk is. Hosszú 
út vezet ahhoz, hogy le is tudják 
festeni azt, amit elképzeltek vagy 
látnak. A régebbi rajzstúdiósok 
mindenben segítik az újakat. 

Négyen-öten kezdettõl részt vesz-
nek a munkában, egyre kiforrottabb 
a stílusuk, szabadabban választanak 

A hónap végéig lát-
hatják az érdeklõdõk a 
mûvelõdési központban 
Czinege József fotómû-
vész „Táncpillanatok” 
címû kiállítását. 

Az emeleti galérián 
kiállított fotók az elmúlt 
évek táncgáláinak, tánc-
bemutatóinak legszebb 
mozzanatait õrzik az utó-
kor számára, magukon 
hordozva a martfûi fotós 
egyéni látásmódját is.   

témát. Egyre több alkotásukat láthatjuk 
kiállításokon. Nagyon büszke vagyok 
rájuk.                                         Herbályné 
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VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az elõadások kezdete 
este 18.30 óra!

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Telefon:
(56) 450-146, 450-552

Mozimûsor

2006. június

TALÁLKOZÓ

KIÁLLÍTÁS

MIX PROGRAMOK

Június 16. péntek:

VADKALAND
Amerikai animációs film. Szinkronizált! 

('94)
Gondoltál már arra, mit csinálhatnak az 

állatkerti állatok éjszaka? Nos, a New York-i 
állatkert kissé lökött lakói egész biztosan nem a 
ketreceikben ücsörögnek. Amint az utolsó 
gondozó kiteszi a lábát a kapun, indul a buli, a 
hancúr és kedvenc sportjuk, a "teknõs-teke".

Egy napon azonban valami megzavarja a 
felhõtlen jókedvet: Sámson oroszlán egyszem 
fiát, az éppen serdülõ Ryant véletlenül elha-
józzák a vadonba, hogy visszatelepítsék vadon 
élõ társai közé. Az ifjú sörényesnek viszont 
egyáltalán nem fûlik a foga a vadon vadsága-
ihoz, menne vissza kényelmes állatkertjébe. 
New Yorkból mentõexpedíció indul útnak 
Sámson vezetésével, s a legbátrabbak (illetve a 
legflúgosabbak) részvételével. Larry, a széllel-
bélelt anakonda, Benny, a városi mókus, Brid-
get, a városi élethez szokott zsiráf, valamint 
Nigel, a csípõs megjegyzéseirõl híres koala 
természetesen elkísérik barátjukat a városi 
dzsungel veszedelmein át egészen a rettegett 
vadonba.

Június  23. péntek:

MISSION: IMPOSSIBLE III.
Amerikai film. Szinkronizált! ('128)
Fõszereplõ: Tom Cruise, Ving Rhames, 
Philip Seymour Hoffman Tom Cruise alias 

Ethan Hunt, a szuperügynök és csapata 
harmadszor is visszatér a mozikba, hogy két 
szórakoztató órával ajándékozza meg a közön-
séget. A veszélyt ezúttal egy rejtélyes és rend-
kívül veszélyes gonosztevõ jelenti, aki nem a 
világot fenyegeti elsõsorban, hanem Hunt 
frissen eljegyzett, elragadóan bájos menyasz-
szonyát. A küldetés tehát nem csak lehetetlen, 
de személyes is, a feltételek pedig jóval 
halálosabbak a megszokottnál...

Június 30. péntek:

JÉGKORSZAK 2: OLVADÁS
Amerikai animációs film. ('96)
A mínuszok hõsei visszatérnek! A mamut, a 

kardfogú tigris és a lajhár egyenesen lubickol 
legutóbbi hõstettük sikerében: és ez már csak 
azért is könnyen megy, mert a jég olvadni kezd, 
így a világ egyetlen hatalmas élményfürdõvé 
változik körülöttük; csúszdák, gejzírek és 
szökõkutak között buliznak nap mint nap.

Néha mégis arcukra fagy a mosoly. Manfréd 
ugyanis nagyon magányos  - már egyenesen 
úgy érzi, mintha kihaltak volna körülötte a nõs-
tények. És míg õ búnak ereszti az ormányát, Sid 
rájön, hogy csak egy egyre vékonyodó jéggát 
választja el õket az áradástól - ha az átszakad, 
boldog völgyüket elárasztja a víz. 

Június 30-ig:

„TÁNCPILLANATOK”
címmel

CZINEGE JÓZSEF

fotómûvész

kiállítása az intézmény emeleti 
galériáján.

Június 30-ig:

Vizuális Iskola kiállítása
az intézmény emeleti 
kiállítótermében.

Utolsó állomásához érkezett az „Uniós 
expedíció” címmel meghirdetett, a Városi 
Könyvtár által rendezett vetélkedõ 
május 29-én. A háromfordulós vetélkedõ 
témái az Európai Unió története, országai, 
intézményrendszere, mûködése voltak. 
Általános és középiskolai tanulók nevez-
hettek háromfõs csapatokkal. A döntõbe 
került csapatok megmutathatták, mennyire 
jártasak az uniós országok ismeretében. 
Hol járunk? címmel fel kellett ismerni az 
országokat. Bemutathatták irodalmi jártas-
ságukat is, és számot adhattak arról, meny-
nyire vannak otthon a különféle nemzetek 
konyhamûvészetében.

A legjobbnak a „Kókuszdió” nevû 
csapat bizonyult (Hovodzák Csilla, Ko-
máromi János, Kiss Virág), szorosan nyo-
mukban volt „Az EU csapata” (Fekete Ad-
rienn, Pirók Petra, Csinádi Emese, a 
harmadik legeredményesebb csapat pedig 
a „12 csillag” volt. A jó hangulatú vetél-
kedõ nyertesei és résztvevõi könyvutal-
ványt illetve szép könyveket kaptak aján-
dékba. A rendezvényt a Miniszterelnöki 
Hivatal EU Kommunikációs Fõosztálya 
támogatta. 

Felhívjuk a kedves látogatók 
figyelmét, hogy JÚLIUS 

HÓNAPBAN az intézmény részleges 
nyitva tartással üzemel.

Az intézmény július 3-30-ig
ZÁRVA TART.

A Fiber Net jegypénztár 

július 1-15-ig az eredeti nyitva tartás 
szerint üzemel.

Hibabejelentés a 450-936-os 
üzenetrögzítõs telefonszámon.

A MIX KLUB hétfõtõl szombatig
10-20 óráig nyitva tart.

JÚLIUSI NYITVA TARTÁS

Június 24. szerda, 17 óra:

VIII. TISZAZUGI 
NYUGDÍJASTALÁLKOZÓ

a martfûi Kossuth Nyugdíjasklub 
szervezésében.

Értesítjük Kedves Látogatóinkat, 
hogy a Városi Könyvtár
június 19-tõl július 31-ig 

belsõ munkálatok és szabadság 
miatt zárva tart!

Szíves megértésüket köszönjük!

Június 16. péntek, 18.30 óra:

„Lelkünk és a TAROT”
Elõadó:

Dr. Agócs Gabriella pszichiáter

Június 22. csütörtök, 18 óra:

KARAOKYE VERSENY

Vezeti: Kovács Gábor

Június 23-26-ig:

SOCIAL SOCCER CUP 2006
Gratwein (Ausztria)

Nemzetközi Ifjúsági Találkozó

a Martfûi Ifjúsági Civil Fórum dele-
gációja részvételével.

Kéthetente pénteken

CSOCSÓBAJNOKSÁG
Nevezési díj: 200 Ft

Jelentkezés a MIX klubban Nyári 
Lajosnál.
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